

Сотрудник милиции, пострадавший от ножевого ранения, выписан из городской больницы № 1.

*****Руководство и весь личный состав гарнизона новороссийской милиции выражает благодарность и глубокую признательность управлению здравоохранения администрации Новороссийска в лице Тохадзе Татьяны Александровны, главному врачу лечебного учреждения Воронину Сергею Федоровичу, медицинскому персоналу хирургического отделения для оказания экстренной помощи: Дагдавурян Крикору Сагомоновичу, Малярову Андрею Анатольевичу, отделению анестезиологии–реанимации: Серенко Дмитрию Александровичу, Песчанскому Дмитрию Николаевичу, Муратовой Майре Абдулаевне, Саркиджан Виктории Сергеевне, Маметовой Анифе Мусаевне, Федяевой Людмиле Станиславовне, Мавровой Наталье Викторовне, а также всему медицинскому персоналу городской больницы № 1 за высокий профессионализм, внимательное и чуткое отношение к пациентам.**



*****Низкий поклон Вам, уважаемые доктора, за нелегкий труд и почетную миссию!**